

ГБУ «Жилищник» исправит ситуацию с вывозом мусора в районе Ростокино.

11.07.2014

Многие жители района в последнее время жаловались на то, что плохо вывозится мусор с контейнерных площадок.

- Получился некоторый разрыв между подрядчиками и ООО «Хартия», которая выиграла конкурс на вывоз мусора в округе, — говорит глава управы района Михаил Бурцев. — Есть претензии и к той, и к другой организации. Я думаю, что теперь ситуация улучшится, дворники «ГБУ Жилищник» будут мусор собирать, утрамбовывать, уплотнять. Осложняет обстановку ещё и то, что многие квартиры сдаются, и там живут незарегистрированные официально люди. В результате мусора гораздо больше, чем должно быть, если исходить из числа зарегистрированных граждан.

Мы постепенно выявляем квартиры, которые сдаются. В округе уже есть дела, которые доведены до суда, людям назначены большие штрафы.

Адрес страницы: <http://rostokino.mos.ru/presscenter/news/detail/1119673.html>

[Управа района Ростокино](#)